



品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265 分 24 秒



最新情报早知道 LINE@

2018年(平成30年)

9月16日 星期日

第467期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富 新聞热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

“2018中国节”在东京成功举办



(本报讯)9月8日上午，“2018中国节”开幕式在东京代代木公园隆重举行。“2018中国节”实行委员长、中国驻日本大使程永华、实行委员会最高顾问、日本前首相福田康夫、中国驻日本使馆公使郭燕、实行委员会事务总长、日本众议员青柳阳一郎等主办方代表，日本政府代表、外务省政务官冈本三成、日本众议员野田毅、河村建夫、海江田万里、中国致公党中央副主席闫小培、中国书法家协会副会长苏士澍、在日本中国企业协会会长王家驯、全日本华侨华人联合会会长刘洪友、知名歌手陈美龄等中日两国各界代表及众多民众出席并观看开幕式。

程永华大使在开幕式致辞中表示，在中日两千多年交往史中，民间交流始终是促进两国关系向前发展的不竭动力。为更好地促进中日民间交流，中国大使馆和实行委员会精心打造了“中国节”这一平台。大家在这里既可以欣赏精彩纷呈的文艺表演，也可以品尝口味各异的中华美食，还可以直接参与不同主题的互动交流项目，进一步加深对中国的了解，领略两国彼此借鉴、共同传承的传统文化纽带。相信“2018中国节”将成为中日两国民众加强面对面交流、增进友好感情的绝佳契机。

程大使表示，今年是中日和平友好条约缔结40周年，不久前李克强总理成功访问日



程永华大使在开幕式上致辞



日本前首相福田康夫在开幕式上



本，推动中日关系回到正常发展轨道，中日友好事业实现再起航。在两国高层交往的引领下，在双方各领域交流合作的有力推动下，中日关系改善发展正面临新的机遇。“2018中国节”作为缔约40周年纪念活动之一，将有效促进两国社会层面的友好交往和积极互动，推动两国民众在交流中增进理解、建立互信、

发展友谊，也将为筑牢中日关系民意基础，实现两国关系长期健康稳定发展发挥积极作用。

福田康夫前首相表示，“2018中国节”今天盛大开幕，这两天也恰好天气晴朗，相信活动一定能取得圆满成功。当前，中日关系改善发展势头强劲，双方各层级、各领域交流互动十分积极。这正是两国关系应该有的状态。坦率地讲，不管两国关系遇到什么困难，只要两国民众积极交流、相互理解，



中日关系就不会出现大的问题。近年来，来日本的中国游客非常多，去中国的日本游客也有不少，我们非常欢迎双方积极开展各种形式的交流。对日本来说（未完，转本报第3版）

(本报讯)最近，有不法分子冒充中国驻日使馆人员，对在日中国公民进行电信诈骗，骗取钱财。这些不法分子是如何冒充使馆人员进行诈骗，我们应该如何防范呢？中国驻日本使馆领事部对此高度重视，接受了CCTV大富记者的专访，提醒中国公民防范假冒使馆名义的电信诈骗电话。以下来自【CCTV大富】《日本新闻》栏目的专题报道内容全文刊载：

领事部：最近，使馆接到很多公民打来的求助或者咨询电话，说他们接到了假冒使馆名义的电信诈骗电话。使馆对这件事情非常重视，已经多次在使馆的官网上发布了相关的提醒，公民如果有时间的话可以上使馆的官网去看一下。

【了解诈骗套路】

领事部：公民会接到显示使馆号码的来电，或者是非通知设定的来电，接听之后首先是语音电话，通知公民“你有一封未领取的包裹在使馆”，请公民在限定的时间内来领取，公民按照提示接通人工服务之后，对方会告诉公民“我是使馆的工作人员”，您涉及到了一个案件，上海国际刑警截获了一批银行卡，其中有一张是以您的名义办理的，如果您不在限定的时间内提交相关的资料，证明您的清白，就会被录入黑名单，限制出境，公民接到以上信息后会非常害怕，他们会按照对方的要求一步一步地提供个人信息，然后缴纳保证金，以证明自己的清白，这样就陷入了骗子的套路，造成财产的损失。

【如何辨别电信诈骗】

领事部：第一个特征，首先是语音电话，使馆如果是有事情通知公民，是不会通过语音电话去通知的。我们会有一名工作人员专程给公民打电话，用的是人工服务，不会是语音电

话。第二个特征，使馆无权为公民保存任何物品，如果说通知您“有物品保存在使馆”，那这个绝对就是骗子的套路。第三个特征，使馆在日本是没有调查权的，也不会替您接通上海国际刑警的电话，更不会代表上海警方通知您涉及到相关的案件。第四个特征，使馆严格保护公民的个人信息，不会询问您的个人资料和个人账号，也不会要求您进行转账汇款。

【其他类诈骗】

领事部：除了假冒使馆名义的电信诈骗电话之外，常见的诈骗套路，比如说通过微信摇一摇，添加附近的“高富帅”“白富美”，首先进行感情的诈骗，每天嘘寒问暖，营造一种恋人的关系，假装甜言蜜语，告诉您他遇到了经济上的困难，希望您能帮助他，让您给他汇款，骗子收到汇来的钱之后就会消失得无影无踪，就再也找不到他了。另外一种套路就是告诉您说“我在工地挖到了一批金元宝”，现在经济上遇到了困难，急于出手，他会先割一小块，让您拿到金店里去检验，这一小块是真的，很多人就会以为整批金子都是真的，然后就会把钱转给骗子，骗子收到钱之后就会消失得无影无踪，当事人收到金元宝之后，发现这些金元宝中除了那一小块之外其余都是假的，这个时候已经来不及了，已经上了骗子的当了。

（未完，转本报第3版）

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情，从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

导演：潘越
主演：于和伟
李小冉

TOP HITS
CCTV大富客服电话：
03-3547-3727